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GEMATA

1. To mholo pog €xel exktomopa 10.000 MT, KG = 7,0 m, 6tav 10
No. 2 kvtog eivar poptopévo 100% pe képBovvo SF = 1,6 m*/MT.
Noa vroAoyiotei to GM 1oL TAoiov petd Vv exkedptwon 1.000 MT
oo TO TOPOTAV® POPTIO.

2. TThoio éxerdm = 8,64 m, GM = - 0,15 m. £10 KOTAGTPOLO VITAPYEL
poptopévn Evieia dyoue 4 m kot SF = 2,51 m’/MT. ®optéhvet
Thve amd TV N LIAPYoVGH TaPTIOw, ol devTEPT, Dyoug 1,5 m
ue 1010 SF. Na vrohoyiotel o GM tov mAoiov PETA TN OPTWO.

3. IThoio éxerdm = 6,67m , GM = 1,30m.Na vroAroyiotel to GoM tov
nmhoiov av yepioovpe pe Baracowd vepd (SW) 100% to No.5
DBT(P+S) ka1 ta No.6 DBT(P+S) pe 100 MT F.O 10 xabéva.

4. TTholo éxerdm = 8,12m , KG = 6,44m. To No.2 CH nepiéyer 1400
MT ouépt pe SF = 1,43m°/MT kot amd méve Oa @optdoet GAAN
noptido ornpdv 1200 MT pe SF =1,67m’/MT.No vrohoyiotel 0
GM 10V mAOiOV peTd TNV EOPT®OT) .
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